



Wrocław, dnia 09.04.2021 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

WZZ.DZP.241.9.1.2021.E.D.

Dotyczy: „Dostawa pomocy dydaktycznych zabawki do obiektów Wrocławskiego Zespołu Żłobków. Znak postępowania: ZP-9/WZZ/2021.”

Zamawiający - Wrocławski Zespół Żłobków z siedzibą przy ul. Fabrycznej 15 we Wrocławiu (53-609) na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019r. poz. 2019 ze zm.) zwanej dalej ustawą informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1.

Poz. Nr 8- PUZZLE MALE ZOO INTERAKTYWNE

Zamawiający wyspecyfikował puzzle, które nie są już dostępne na rynku.

Czy zatem zamawiający dopuści puzzle, które mają 6 kolorowych zabawnych, łatwych do chwytania elementów, światelko, regulację głośności. Ułożone właściwie puzzle nagrodzą dźwiękiem. Wymiary zabawki o. 24x19x4,5 cm?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający sprawdził, że produkty o wskazanych w SWZ parametrach są dostępne na rynku dlatego podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2.

Poz. Nr 9- PUZZLE WESOŁA FARMA INTERAKTYWNE

Zamawiający wyspecyfikował puzzle, które nie są już dostępne na rynku.

Czy zatem zamawiający dopuści puzzle 3 D drewniane ze zwierzątkami. Zestaw zawierający podstawę wraz z puzzlami zwierzątek takich jak: konia, świnkę, krowę, kózkę, owieczkę, kurkę, kaczą rodzinę oraz budynek farmy. Wymiary :30x22,5 cm?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający sprawdził, że produkty o wskazanych w SWZ parametrach są dostępne na rynku dlatego podtrzymuje zapisy SWZ.

Wrocławski Zespół Żłobków
Ul. Fabryczna 15
53-609 Wrocław
tel.: 071 718 62 46
e-mail: zlobki@wzz.wroc.pl
<http://wzz.wroc.pl>
NIP: 8943025414

Pytanie nr 3.

Poz. Nr 35- ŻYRAFA PEŁNA KLOCKÓW SENSORYCZNYCH

Zamawiający opisał produkt, który po rozeznaniu wśród producenta , nie jest dostępny na rynku. Czy zatem zamawiający dopuści produkt o zbliżonych parametrach spełniających podobne funkcję?

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający sprawdził , że produkty o wskazanych w SWZ parametrach są dostępne na rynku dlatego podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 4.

Poz. Nr 38 MAŁPKA Z PIŁKAMI

Zamawiający opisał produkt, który po rozeznaniu wśród producenta , nie jest dostępny na rynku.

Czy zatem zamawiający dopuści zabawkę żyrafę, której trzeba umieścić kolorowe piłeczki w pyszczku. Kolorowe piłeczki wyturlają się przez nogi zwierzątka , a po naciśnięciu jednego z rogów zwierzątko obraca się. Przyciski umieszczone na brzuszku pozwalają na aktywowanie zabawnych efektów dźwiękowych. Wymiary ok 45x30x25,4 cm? ?

Odpowiedź na pytanie 4 :

Zamawiający sprawdził , że produkty o wskazanych w SWZ parametrach są dostępne na rynku dlatego podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 5.

Poz. Nr 44 GŁODNY STWOREK

Zamawiający opisał produkt, który po rozeznaniu wśród producenta , nie jest dostępny na rynku. Czy zatem zamawiający dopuści produkt o zbliżonych parametrach spełniających podobne funkcję?

Odpowiedź na pytanie 5 :

Zamawiający sprawdził , że produkty o wskazanych w SWZ parametrach są dostępne na rynku dlatego podtrzymuje zapisy SWZ.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część SWZ i zostaje umieszczone na :

- Platformie przetargowej <https://wzz-wroc.logintrade.net/rejestracja/ustawowe.html>

- stronie internetowej Zamawiającego (<http://www.bip.wzz.wroc.pl>)

DYREKTOR

Maria Iwona Bugajska

Sprawę prowadzi:

Ewa Duda- Główny specjalista , telefon 071 718 62 45, e-mail przetargi@wzz.wroc.pl

Do wiadomości:

1. Wszyscy uczestnicy postępowania.
2. a/a

Oświadczenie